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Tagesordnung zur Sitzung des Stadtrates 
am 18. April 2024

Beginn:  19.00 Uhr 
Ort:  Ratssaal des Rathauses, Markt 11, 04849 Bad Düben

öffentlicher Teil

1.  Feststellung der Beschlussfähigkeit
2.  Beschlussfassung der Tagesordnung
3.  Bestätigung der Niederschrift

4.  Bürgeranfragen

5. Beratung und Beschlussfassung zur Änderung des Gesellschaftsvertrages 
der Kurbetriebsgesellschaft Dübener Heide mbH

6. Beratung und Beschlussfassung zur Aufhebung Betriebsführungsvertrag 
des Jugendintegrationscamps (JIC), NaturSportBad (NSB) mit Pachtvertrag 
Kiosk mit Biergarten

7. Beratung und Beschlussfassung zur Abwägung der frühzeitigen Beteili-
gung und zur Billigung des Entwurfs zum Bebauungsplan „B-Zentrum 
Einzelhandelsstandort Dommitzscher Straße“ der Stadt Bad Düben sowie 
zur Auslegung und Beteiligung der Behörden und der sonstigen Träger 
öffentlicher Belange

8. Beratung und Beschlussfassung über überplanmäßige Auszahlungen für 
die Maßnahme „Erneuerung der Netzwerkverkabelung/Technische Gebäu-
deausrüstung Instandsetzung der Fassade im bzw. am Rathaus Bad Düben“ 

9. Beratung und Beschlussfassung der Verordnung der Stadt Bad Düben zur 
Aufrechterhaltung der öffentlichen Sicherheit und Ordnung während des 
Stadtfestes der Stadt Bad Düben 2024 (Sperrzeitverordnung)

10. Beratung und Beschlussfassung der Polizeiverordnung der Stadt Bad Düben 
zur Aufrechterhaltung der öffentlichen Sicherheit und Ordnung während 
des Stadtfestes der Stadt Bad Düben 2024

11. Beratung und Beschlussfassung zu einer überplanmäßigen Auszahlung für 
die Anschaffung eines Dienstfahrzeuges für den Hausmeisterpool der Stadt 
Bad Düben

12. Beratung und Beschluss zum Antrag der Fraktion Bürgerkreis „Bildung 
Jugendparlament“

13. Beratung und Beschlussfassung zum Antrag der Fraktion WBD „Aufhebung 
von Energiesparmaßnahmen der Frühwarnstufe“

14. Informationsvorlage zu den Energieeinsparungsmaßnahmen

15. Informationsvorlage zur Benutzungsordnung für Wohnmobilstellplätze in 
Bad Düben

16. Informationen und Sonstiges
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Einladung zur Bürgerinformationsveranstaltung 
am 17. April 2024  

Im Rahmen des Bundesförderprogrammes „Zukunftsfähige Innenstädte und 
Zentren (ZIZ) ist die Erarbeitung verschiedener Konzeptionen für die Kurstadt 
Bad Düben beauftragt.
Die Stadt Bad Düben lädt alle Bürgerinnen und Bürger herzlich zur Bürgerin-
formationsveranstaltung am 17. April 2024 ab 17.00 Uhr in den Bürgersaal im 
„Albert-Schweitzer-Forum“, Durchwehnaer Straße 62 in 04849 Bad Düben ein.

Im ersten Teil der Veranstaltung erfolgt die Kurzvorstellung der einzelnen 
geförderten Projekte:

• Freiflächen- und Grünraumkonzeption,

• Sportstättenkonzept,

• Machbarkeitsstudie zur Umgestaltung des Marktplatzes,

• Machbarkeitsstudie zur Offenlegung des Heidegrabens und

• Investition „Damm hinter der Burg“.

Zudem erhalten Sie Einblick in die Erstellung des Klimaanpassungskonzeptes, 
das parallel erarbeitet wird.
Im zweiten Teil der Veranstaltung haben zudem alle Bürgerinnen und Bürger 
die erste Gelegenheit, aktiv an der Gestaltung des Projektes „Freiflächen- und 
Grünraumkonzeption“ mitzuwirken. Die Diskussion und Ideensammlung um-
fasst die Kernthemen 

• Grünraum und Ökologie

• Naherholung und Aufenthalt

• Klimaanpassung 

Das Konzept wird durch das Hamburger Fachbüro Lichtenstein Landschaftsar-
chitektur und Stadtplanung (LILASp) in Zusammenarbeit mit dem Ingenieurbüro 
Björnsen Beratende Ingenieure (BCE) erstellt.  
Nehmen Sie teil an der Veranstaltung, bringen Sie Ihr lokales Wissen und Ihre 
Ideen ein und diskutieren Sie gemeinsam mit anderen Bürgerinnen und Bürgern. 
Die beteiligten Fachbüros freuen sich auf einen konstruktiven Austausch und 
die gemeinsame Bearbeitung der vielseitigen und wichtigen Thematiken.
Gemeinsam können wir unsere Kurstadt zu einem krisenresilienten, lebendigeren 
und attraktiven Ort machen. Seien Sie dabei und gestalten Sie aktiv die Zukunft 
der Stadt mit!

Für weitere Informationen wenden Sie sich bitte an:

Stadt Bad Düben DSK GmbH
Ansprechperson:  Ansprechperson: 
Frau Susanne Paak Herr Julius Zimmermann
Klimaanpassungsmanagerin Projektleitung/ Öffentlichkeitsarbeit 
Telefon: 034243 / 72226  Telefon: 0341 / 3098333
E-Mail:  E-Mail: 
susanne.paak@bad-dueben.de julius.zimmermann@dsk-gmbh.de
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KonzertLesung 
Christoph Hein & Wenzel mit Band

FREITAG, 7. JUNI 2024 um 19.30 Uhr | Einlass 18.30 Uhr  

Bürgersaal im „Albert-Schweitzer-Forum“ 

 Durchwehnaer Straße 62 | 04849 Bad Düben 

Karten zum Preis von 28 Euro (freie Platzwahl) sind in unserer 

Touristinformation zu den Öffnungszeiten oder bei Eventim 

(www.eventim.de) erhältlich. 

Trödelmarkt am 25. Mai 2024 
von 9 bis 14 Uhr auf dem Marktplatz 
in Bad Düben mit Fahrradversteigerung 9 Uhr

Mehr auf unserer Homepage: 
https://www.bad-dueben.de/
termin/troedelmarkt-auf-dem-markt/

Einladung zur Hauptversammlung 

Werte Vereinsmitglieder,
 
gemäß unserer Satzung § 7 Punkt 1 lade ich dich/euch zur 
Hauptversammlung am 26. April 2024 um 19.00 Uhr in 
die Gaststätte Hammermühle recht herzlich ein.

 
Tagesordnung:
 
1. Begrüßung
2. Bestätigung der Tagesordnung und Feststellung der Beschlussfähigkeit
3. Bericht des Präsidenten
4. Bericht des Schatzmeisters
5. Bericht der Kassenprüfer
6. Anfragen, Anträge, Diskussionen, Beschlüsse
7. Schlussbemerkungen
 
Für einen satzungsgerechten Verlauf der Hauptversammlung ist daher deine/
eure Teilnahme erforderlich.
 
 
Bad Düben, den 25. Februar 2024 

Matthias Lachmann
Präsident 


